
Poročila S. L. S. 
V Mariboru zmagala SLS. 

Za občinske volitve v Mariboru, ki so se vršile v ne
deljo, dne 18. decembra, je vladalo izvanredno zanimanje. 
Glavna bitka se je vršila med Slovensko ljudsko stranko 
in socialnimi demokrati. Obe stranki sta se mesce in mesce 
pripravljali na volitve. Rdeči socijalisti so uporabili vsa 
sredstva, da bi preslepili volilce. Tudi Slovenska ljudska 
stranka ni držala rok križem. Organizacijo in volilne pred
priprave je mestna organizacija SLS izvršila naravnost 
mojstrski. Nad 200 izšolanih in navdušenih agitatorjev si 
je razdelilo agitacijo od moža do moža, od hiše do hiše. In 
to delo je bilo v nedeljo, dne 18. decembra, kronano s si
jajno zmago. 

Slovenska ljudska stranka je dobila med vsemi stran
kami največ glasov. Za njo je glasovalo 1858 volilcev. So
cialisti so ostali daleč zadaj s svojimi 1713 glasovi. Naša 
stranka je dobila 14 odbornikov, a rdeči socialisti samo le 
12. Tako se je mesto Maribor postavilo na stran SLS. Od 
volitev dne 11. septembra 1927 smo napredovali za 353 
glasov. To je nepričakovan uspeh. Ves Maribor je vesel te 
naše zmage. Samostojni demokrati so nazadovali za 209, a 
Nemci za 100 glasov. 

Ko so zvečer naši volilci čakali na izid ter so zvedeli 
za sijajno zmago SLS, je ljudska množica odšla pred magi
strat, kjer je narodni poslanec Franjo Že b o t imel navdu
šujoč govor. Zahvalil se je volilcem in agitatorjem. Nato so 
se vzradoščeni naši možje skupno z mladino razvrstili v 
povorko, ki je pevajoč pesmi in s klici: »Dol rdeči! Mari
bor je naš!« odkorakala po Gosposki ulici na trg pred fran 
čiškansko cerkev. Tu se je oblastni poslanec g. H r a 
š t e l i zahvalil volilcem, nakar se je množica mirno razšla. 

Gotovo bodo zmage SLS v mestu Maribor veseli tudi 
naši pristaši na deželi. , 

SLS stalno napreduje. Ljudstvo po vseh krajih spoz
nava, da je SIJ5 najpoštenejša stranka. 

Volitev župana iu svetovalcev v Krčevini pri Maribo
ra. Pri zadnjih občinskih volitvah v Krčevini je dobila na

ša SLS 7 odborn., Tadikali 5 in socialisti 5 odbornikov. V j 
četrtek se je vršila volitev župana in svetovalcev. Za žu j 
pana je bil izvoljen naš pristaš g. Alojzij Peklar, kovaški 
mojster. Pri županski volitvi so oddali socijalisti prazne ! 
listke in tudi radikali niso nastopili za SLS kandidata. Za J 
prvega svetovalca je bil izvoljen za radikale tovarnar Ru I 
dolf Welle, drugi in tretji svetovalec sta iz vrst SLS in si j 
cer kavarnar Alojzij Lešnik in posestnik Princi Josip, če j 
trti svetovalec je socijalist Andrej Majhen, železničar. 

Orehovavas pri Mariboru. Kljub strastnemu agitiranju ] 
od strani tukajšnje Orjune in njenega zaslepljenega prives j 
ka je dobila SLS 91 glasov in 5 odbornikov, združeni nas j 
profcniki pa 78 glasov in 4 odbornike. Razveseljivo dejstvo 
je, da je ljudstvo izprevidelo, kje je poštenost ter ni nase
dlo ogabnim lažem nasprotnih agitatorjev. Nasprotniki so 
si bili tako svesti zmage, da so naročili godbo, pripravili j 
obhod po vasi in možnarji so bili že za izstrel pripravljeni, j 
a rezultat volitev jih je tako omamil, da so se porazgubili, 
kakor megla iz našega vaškega ribnika v lepem poletnem 
jutru in je tako dogovorjeno »zmagoslavje« moralo popol
noma izostali. Od strani SLS izvoljeni odborniki se najtop
ljeje zahvaljujejo za izkazano zaupanje in plačilo zaved
nim volilcem bo delo in poštenost. 

Vrtiče. Občinske volitve na Vrtičah pri Sv. Kungoti 
so potekle mirno brez vsake razburjenosti. Lista SLS je 
dobila 47 glasov — 5 odbornikov. Lista SDS pod firmo 
»Gospodarske združene stranke« pa 18 glasov — 2 odbor
nika. Vse nade nasprotnika g. Kajzerja, predstavnika de
mokratske liste, kateri je upal vsaj na polovico odbornikov 
so se izjalovile, kljub temu, da si je najel štiri agitatorje. 

Gornja Radgona. Takega zanimanja za občinske volit
ve, kakor je bilo v nedeljo, dne 18. t. m., še ni bilo tu pri 
nas. Pa kako tudi, ko bi moral biti slep in gluh, kdor bi z 
vso silo se ne vrgel v boj za bogato občino, ki je brez obre
menjevanja davkoplačevalcev postavila ponosen magistrat, 
na katerem plapola po končanem mesarskem klanju zma
gonosna zastava združenih obrtnikov in SLS. Izmed 17 od
bornikov jih imamo mi 9, združeni demokrati 6, 2 odbor
nika pa sta neoprededljena, pa imate to dobro lastnost, da 
no sučeta svojih plaščev po SDS vetru. Udeležba pri volit
vah j< bila naravnost presenetljiva. Izmed 315 volilcev jih 
je volilo 291, izostalo jih je torej okoli 20, ki bodo sedaj 

dajali več ali manj težek odgovor svojim strankam zaradi 
svojega zajčjega umika. 

Občinske volitve v Majšpergu. Potegovale so se tukaj 
tri stranke za občino s sledečim uspehom: Hamritovarna 
je sestavila svojo listo, katere kandidati so pa itak vsi pri
staši SLS, dobili so 108 glasov in 8 odbornikov; SLS 76 gla
sov in 5 odbornikov; združena kmetskodelavska stranka, 
ki je paberkovala bivše nemčurje, štajercijance, samostoj
neže, radičevce in socijaliste po silni agitaciji: 67 glasov in 
4 odbornike. Bog živi vse novoizvoljene! Sedaj pa na delo 
za pošteno gospodarstvo! 

Kapela pri Radencih. V naši občini je bil izvoljen za 
župana Franc Pele, pristaš SLS. Istotako sta tudi oba sve
tovalca v taboru SLS in še dva odbornika. Občina je trdno 
v naših rokah, čeravno je bila kandidatna lista SLS po pri
zadevanju nasprotnikov razveljavljena. 

Polzela. Izid volitev je pokazal, da dobi SLS 11 man
datov, gospodarska lista pa samo 6. Za župana je bil izvo
ljen bivši župan in oblastni poslanec g. Mešič. Tudi sveto
valci so vsi pristaši SLS. Pričakujemo, ne, zahtevamo, da 
se uvede v občinsko gospodarstvo red in da se začne izva
jati gospodarski program SLS, s katerim je šla na volitve. 

Koprivnica. Volitve v Koprivnici smo končali. Vlo
ženi sta bili dve kandidatni listi SLS. Prva je dobila 36, 
druga 35 glasov. Prvo je sestavil M. Maruša, dosedanji 
župan, drugo M. Toplišek. Volitve so se vršile mirno in 
pravilno. Maruša, samostojnež — ima še zmiraj Kmetijski 
list _ j a pobral podpise za listo SLS, da se ohrani na 
županskem stolcu. Posrečilo se mu je vsled nezavednosti 
nekaterih mlačnih volilcev. Če bo pravilno svoj posel 
izvrševal, mu bomo zaupali. Ako pa ne, protestira večja 
polovica občanov proti temu in hočemo, da je naš župan g. 
Vehovar, odločen pristaš SLS! Imamo torej v odboru dva 
samostojnega in pet zavednih mož SLS, ika bodo pazili na 
to, da se občinske seje od zdaj zanaprej vršijo po postav
nem občinskem redu. 
Proti zaprtju, nerednemu prebavljanju, bolečinah v že
lodcu, glavobolu, pri občnem nerazpoloženju, je P™ r e b n a 

vzeti zjutraj na tešče kozarec prirodne FrancJožeiove 
grenčice. Po izkušnjah, pridobljenih na klinikah za no
tranje bolezni, je FrancJožefova grenčica izvrstno sred
stvo za čiščenje. — Dobiva se v lekarnah in drogerijah. 


